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INSPEKCJA WETERYNARYJNA
POWIATOWY LEKARZ WETERYNARII
W ŁUKOWIE
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                                                                                                                             Urzędowi Lekarze Weterynarii 
                                                                                                                                                   -wszyscy-
                                           
Nasz znak:  PIW. Zak. 4202.1.2016(1)

Dot. sprawy nr:    Zak.913.11.64.2016                                               pismo z dnia:  27.06.2016r.   

W nawiązaniu do pisma z dnia 04 lipca 2016 r. , znak: PIW. Zak. 4202.1.2016  w związku z rozbieżnościami interpretacyjnymi Powiatowy Lekarz Weterynarii w Łukowie zobowiązuje wszystkich Urzędowych Lekarzy Weterynarii , którym Powiatowy Lekarz Weterynarii zlecił przeprowadzenie badań rozpoznawczych  świń w powiecie łukowskim, a w szczególności lekarzy przeprowadzających badania świń w kierunku choroby Aujeszkyʼego , pomoru klasycznego świń i choroby pęcherzykowej świń do zachowania bioasekuracji  osobistej. 
	W związku z powyższym Powiatowy Lekarz Weterynarii w Łukowie zwróci  koszty zakupu i użycia odzieży ochronnej jednorazowego użytku ( kombinezon oraz ochraniacze na obuwie długie) podczas rozliczenia za wykonane czynności po okazaniu faktury zakupu w/w odzieży ochronnej. 
	Podczas badania klinicznego świń związanego z wystawieniem świadectwa zdrowia należy również zachować bioasekurację  osobistą poprzez  użycie odzieży ochronnej jednorazowego użytku (fartuch oraz ochraniacze na obuwie ). Ponieważ badanie kliniczne świń związane z wystawieniem świadectwa zdrowia w gospodarstwie nie jest czynnością zlecaną przez Powiatowego Lekarza Weterynarii, lecz  zamawia ją hodowca świń należy domagać się odzieży ochronnej od hodowcy. 
	W związku z wcześniejszymi ustaleniami  podyktowanymi sytuacją epizootyczną z powodu ASF Powiatowy Lekarz Weterynarii w Łukowie zwróci  koszty zakupu i użycia odzieży ochronnej jednorazowego użytku w przypadku badania klinicznego świń związanego z wystawieniem świadectwa zdrowia (fartuch oraz ochraniacze na obuwie ) użyte  do 15 grudnia włącznie.
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